

一句“我爱明星比爱父母重要”引发血案

“好父亲”为何向女儿挥起菜刀

□据 新华社北京4月29日新媒体专电

北京一对父女因为女儿追星积怨已久,在一次争吵中父亲因女儿一句“我爱明星比爱父母重要”而失控,挥起菜刀将女儿砍死。28日,42岁的李某被控故意杀人罪在北京市第二中级人民法院受审。

“我爱明星比爱父母重要”一句话引发血案

检方指控称,2013年11月8日,李某在北京市丰台区家中因琐事与其女儿南南(化名,殁年13岁)发生争吵。在争吵过程中,被告人李某持菜刀砍击南南头部数下,致南南因失血性休克死亡,后李某用菜刀割腕自杀未遂,打电话报警投案。

在庭审中,李某陈述了案发当天的前因后果。

李某说,事发当天6时许,他叫南南起床去上学,出门拦好出租车等了半天仍不见女儿出门。回到家中,李某埋怨南南天天上网追明星,生活作息不规律,南南和他顶嘴后,他打了女儿一耳光,二人爆发争吵。在争吵中,南南说了一句“我爱明星比爱父母重要”,他顿时失去理智,向她挥起先前从厨房里拿出的菜刀。南南很快倒在血泊中,他随后割腕自杀,未遂后报警。



李某当庭痛哭

(网络图片)

对女儿格外疼爱 “好父亲”为何下毒手

李某的邻居作证时表示,李某是一个老实人,平时总在家里洗衣做饭,非常勤快。案发后,邻居们很诧异,这样一个“好父亲”为何对女儿下此毒手?

李某供述,由于妻子患有精神疾病,南南几乎是李某和岳父、岳母两位老人带大的。因为可怜孩子缺乏母爱,他对女儿格外疼爱。李某夫妻都没有工作,一直靠低保和岳父、岳母接济生活,

但无论南南有任何要求,他都会答应,两位老人更是对外孙女百依百顺。

2012年9月,南南升入初中,迷上韩国EXO组合,花钱开始大手大脚,放学回来就把自己关在房间里上网,不吃不喝,常常到深夜也不睡觉。

最让李某难以接受的是,追星以后,女儿的脾气也变得古怪起来,经常莫名其妙地发脾气。事发前两个月的一天,南南起床后无端地发脾气,父女再次争吵起来,南南叫嚷着不活了。李某忍无可忍,心想“不活就不活了”,拿

起菜刀冲向女儿的房间。幸亏当时南南的姥姥在场,及时制止了。

案发前的2013年10月,南南喜欢的韩国EXO组合来北京开演唱会,演唱会的票价为1200元,手头拮据的李某不同意南南去,但怎么劝女儿都无济于事。得知此事,姥姥给了南南2700元钱,让外孙女如愿以偿。

专家声音 溺爱教育亟待扭转

对于此案,中国青少年研究会副会长陆士桢教授表示,李某和其岳父、岳母平时对孩子太溺爱,使孩子无法体会到这个低保家庭的困难和责任,在这种情况下出现叛逆和脱离父母期望的结果是必然的。

陆士桢分析,在性心理成熟的初期,青少年追星或对异性产生好感是一种情感的依恋。在这起案件中,父亲对孩子不理解,但是又采取纵容的态度,在出现问题后,采取打骂、威胁的粗暴方式。这些错误的教育方式,直接导致了悲剧发生。

“一些青少年由于学习枯燥、运动少,很容易沉迷于网络。”陆士桢说,“家长应该与孩子多沟通,让孩子在现实中寻找快乐,体验成功,而不是沉溺在虚幻中。”



贺上花轿婚纱成为周杰伦2014魔天伦演唱会唯一指定化妆摄影机构

上花轿至尊馆 完美开幕

5月 星光闪耀 开心放“价”

星光好礼大放送 奥斯卡明星礼服 对对尊享



施华洛世奇水晶手工定制礼服

洛阳总店: 洛阳中州中路459号数码大厦A座1507~1510室

喜讯专线: **0379-63212888 63260999**

TEL: 400-0555-900

WWW.LYSHJ.COM



扫描二维码更多资讯更多优惠

上海市场预约点: 金鑫珠宝城一楼 家乐福预约点: 新都汇地下一楼

郑州总店: 郑州经三路1号(国际饭店对面) 喜讯专线: 0371-65964796、65964792